



Житель посёлка Ильинский обвиняется в причинении смертельных травм отцу

Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю предъявлено обвинение 26-летнему жителю посёлка Ильинский, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 10 февраля 2021 года обвиняемый в компании приятеля и отца отмечал свой день рождения. Во время застолья между отцом и сыном произошла ссора, в ходе которой сын ударил отца рукой по лицу, а после взял в руки нож, которым дважды ударил его в ноги. В результате обильного кровотечения, потерпевший до приезда бригады «скорой медицинской помощи» скончался на месте преступления.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, установление всех обстоятельств особо тяжкого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1540347>